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1АА  ;  1ВВ ;   1СС  – высоты  ∆АВС 

1АА = ah ;   1ВВ = bh ;   1СС = ch  

Н – ортоцентр ∆ АВС 
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r – радиус вписанной окружности 
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1АА  ;  1ВВ ;   1СС  – медианы ∆АВС 

АМ : 1МА =  ВМ : 1МВ =  СМ : 1МС =  2 : 1 

М – центр тяжести ∆АВС 

1АА = ат ;   1ВВ = bт ;    1СС = cm  
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1АА ;  1ВВ ;   1СС – биссектрисы ∆АВС  

 

Биссектриса треугольника делит 

противолежащую сторону на отрезки, 

пропорциональные прилежащим сторонам 

треугольника. 
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О – центр вписанной окружности 
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1АА = AB · AC – ВА1  · СА1  
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 Сумма углов треугольника равна 180°.  

 

Прямоугольный                      Остроугольный                          Тупоугольный 
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S∆ = cba ch
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S∆ = Asinbc
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S∆ = )cp)(bp)(ap(p  - формула Герона 

S∆ = 2R² sin A sin B sin C 

S∆ =  
R4

abc
 ;          S∆ =  rp 

r – радиус вписанной окружности, центр 

которой – точка пересечения биссектрис; 

R – радиус описанной окружности, центр 

которой точка пересечения серединных 

перпендикуляров к сторонам треугольника 
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ТТееооррееммаа  ППииффааггоорраа::      с² = а² + b² 

sin A = 
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S∆ = cch
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R   ‒ радиус описанной 

окружности с центром в середине гипотенузы 
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2(R + r) = a + b     или      2R = a + b – 2r

1bAH  ; 1аBH   ‒  проекции катетов на гипотенузу 
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РРааввннооссттоорроонннниийй  ттррееууггооллььнниикк  

 

                                   

 

                        

                      

 

 

 

                 

 

 

 

AB = BC = AC = a 

СВА  = 60º 

AA1, BB1, CC1 – медианы, высоты, биссектрисы  

Центры вписанной и описанной окружностей 

совпадают в точке пересечения медиан О. 
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